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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων 

Υγειονομική κάλυψη σε συναυλίες  

Οι Εθελοντές του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

και του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού παρείχαν, υγειονομική κάλυψη στην συναυλία των «Λόγος Τιμής» 

που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου, στην συναυλία της Μαρίνας 

Σάττι που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου στα Ιωάννινα, στην 

συναυλία του Σωκράτη Μάλαμα που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου 

και στην συναυλία του «Bloody Hawk» που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 28 

Σεπτεμβρίου στα Ιωάννινα. 



Τις συναυλίες αυτές, που πραγματοποιήθηκαν στον συναυλιακό χώρο Τ62, στην 

Πεδινή Ιωαννίνων, παρακολούθησαν χιλιάδες θεατές. 

Οι Εθελοντές συνέβαλαν στην ασφαλή διεξαγωγή των συναυλιών, αντιμετωπίζοντας 

τα περιστατικά που προέκυψαν και έλαβαν τις ευχαριστίες των διοργανωτών και 

θεατών. 

Υγειονομική κάλυψη δράσης 

«Πικ Νικ στο Δώδεκα»  

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 

Τμήματος Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού παρείχε, υγειονομική κάλυψη 

στην διήμερη δράση «Πικ Νικ στο Δώδεκα», που πραγματοποιήθηκε Σάββατο και 

Κυριακή 14 & 15/09/24 στην παραλίμνια περιοχή της πόλης των Ιωαννίνων. 

Ο Δήμος Ιωαννιτών, με αφορμή την έναρξη της σχολικής χρονιάς διοργάνωσε ένα 

πικνίκ για μικρούς και μεγάλους στον Παραλίμνιο δρόμο, γεμάτο διαδραστικά 

δρώμενα. 

Στόχος του Δήμου Ιωαννιτών είναι, μέσα από τις δράσεις αυτές, να αναδειχθούν και 

να ζωντανέψουν οι αστικοί πράσινοι χώροι, δείχνοντας τον δρόμο για το πώς 

μπορούμε να είμαστε παρόντες και να απολαμβάνουμε τις περιοχές αυτές. 

Κατά τη διάρκεια του πικνίκ και του παραλίμνιου περιπάτου, πραγματοποιήθηκαν 

ποικίλα δρώμενα από ανθρώπους και ομάδες που δραστηριοποιούνται καλλιτεχνικά, 

και όχι μόνο, στην πόλη, όπως μουσική δρόμου, θεατρικά δρώμενα, πλανητάριο, 

θέατρο σκιών, face painting, δραστηριότητες για παιδιά, κρουστά, σκάκι, 

περιπατητικές ιστορικές αφηγήσεις, επιτραπέζια παιχνίδια, roller skating. 

Οι Εθελοντές Σαμαρείτες συνέβαλαν στην ασφαλή διεξαγωγή του διήμερου και 

έλαβαν τις ευχαριστίες των διοργανωτών και συμμετεχόντων. 


